

深秋时节银杏黄

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅



秋季是一年中最为宜人的季节，秋高气爽，瓜果飘香。在菏泽市鄄城县临濮镇泗庄闸管所内有一片银杏林，占地40余亩，园内种植有千余棵银杏树，树龄均在20年以上。每到深秋时节，树叶全都变成金黄色，非常好看。在秋风沉醉的时节，漫步在金色银杏大道上，林子里俨然变成了另外一个小世界，微风吹过，银杏叶纷纷而下，仙境一般，“金秋”之感扑面而来。

10月30日，牡丹晚报全媒体记者驱车来到鄄城县临濮镇泗庄闸管所，感受深秋之美。银杏树又名白果树，也叫公孙树，生长较慢，寿命极长，被誉为“世界上最古老的树”，在植物的王国里被评为“活化石”。当踏进银杏园后，一片片黄色的银杏叶犹如一串串金色风铃，挂满树梢，沙沙作响，摇曳生



姿，让秋天变得更加精彩纷呈。一片片黄色的叶子落在地上，美得像一幅油画。

在银杏园里，有相约而来的闺蜜，一起拍照；也有摄影爱好者，拿着“长枪大炮”对着银杏树寻找最美角度，还有两岁顽童，拿着小铲子在银杏树林里自由奔跑。

瑟瑟秋风渐渐把银杏园染得金黄，一阵秋风吹来，金黄色的银杏叶纷纷落下，这时银杏用最金黄的颜色向秋季致敬。美如油画的银杏叶，随着光影的变换，散发出独特的气息，让人沉醉在这片金色的海洋中。当走进这些银杏树，你会发现树上结着圆滚滚的小家伙——银杏果。这些果子在秋天来临的时候由青色变为淡黄色，随着深秋的来临，它们又变成白色，一颗颗挂在树上，让人感受到秋天的魅力，丰收的喜悦。

